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KynuTb gady, gom, kotteax 3a 6 500 000 pybnen Ha fApoBckoe ¢/0

TioMmeHcKasa obnacTb, Ka3aHCKMI paioH, ApoBCcKoe, ApoBckoe /o

6 500 000 P
72 222P 3a M

90.00 m*

Obuwas

MNpennaraem OOM Ha 3Tarne CTPOMTENbCTBA, MOXXHO 6e3 B, B TioMeHCKOM paiioHe, ApoBckoe. B CHT ecTb Mara3suHbl. [1o ropoaa Ha aBToMobune 5
MUHYT, Ha aBTobyce 15 MWH. DKOOrMYeCKn YACTbIA paloH. [1oM NOCTPOEH 13 KepaM3nTob10KOB Ha MOHOIMTHOM, YTEMNIEHHOM (PyHAAMEHTE, UMeeT
NPOCTOPHYIO KYXHIO FOCTUHYIO 1 2 pa3fesfibHbIX ChafbHW. [1oM C nped YNCTOBbIM PEMOHTOM, BCE UHXKEHEPHbIE KOMMYHUKALWW 3aBefeHbl. Hapy)XHas
oTAenka -kmpnmd. CKkBaxkmHa, BoAoCHabxeHne, oTonaeHne (pa3Boaka no nosy), CenTuk. Ha nony 4ncTtoBas CTSKKa noJia. YCTaHOBEHbl TPOMHbIE
CcTeksionakeTbl. HaTs)XHble NOTONKKN. YA0OHbIN noabe3n K aoMy. be3 komuccum gns nokynatens! Mo Bawemy xenaHuto noctpomM: 6aHio, rapax, capan,
OOCTPOMM HavyaThI NPOEKT U T.A4.(B CTOUMOCTb He BKJIIOYEHbI), MOMOXXeM NoaobpaTh y4acToK. ECTb Apyrue rotToBble MPOEKThl MOXXHO OpraHn3oBaThb
3KCKYPCU0. BO3MOXKHbLI BHECEHWNS N3MEHEHWUI B MJIAHUPOBKY, @ Tak e CTPOMTENIbCTBO Ha BalleM y4yacTKe. BO3MOXXHa NMOKYyMKa B KpeauT Mo
rocnporpamMmam.. CtaBku oT 6,0 %. MNonHOe tpnandeckoe ConpoBoOXXaAeHNe, 040bpeHne NNoTeKN, NMPO3pPavyHOCTb CAENKN. [apaHTUsA Ha NPOBEAEHHbIE
paboTbl A0 5 neT. NMoaxoanT no Focnoaaep)XkKe Ha CTPOUTENLCTBO MO NporpaMmam: Focnoanepxka ot 8,0%, CemeltHasa oT 6,0%. [lon. onncaHue:
OTOMJIEHNE: INIEKTPUYECKOE, KaHaNM3aLUNsA: CENTUK, Takxe umetotcs: , Homep B 6aze: 10718680. PalnoH: fpoBckoe c/o
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XapakKTepucTuku

dTaXKen Bcero 1
Hann4mne KaHanmsauum na
Hannyne otonneHus na

Hanun4ymne BopocHabxeHus
Hanun4mne anekTpocHabxeHns

Mnowanb y4acTka

na
na

4.8 coT
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